



本地明前茶上市,包装走简约风

今年高端茶价格跌一成多,特级雀舌980元/斤

“阳春三月,又到新茶上市季节,“明前茶”以其色翠形美,香幽味醇,一直是古今茶客推崇的佳品,素有“明前茶,贵如金”的说法。昨天,常州市物价局“民生价格公示平台”发布调查数据称,本地明前茶已陆续上市,因产量提高等方面影响,今年明前茶高端价格比去年下降了一成多。 常价监 张敏



今年茶叶长势好、品质高,产量也有所增加 资料照片

高端茶叶降价超一成

据金坛市生态良种茶场总经理钱罗洪介绍,为了应对市场形势,今年茶场种植规模增加了80亩,相应增加了一些中端茶种植。由于去年一年风调雨顺,今年开春气候又比较温和,暂时未出现“倒春寒”现象,今年茶叶长势好、品质高,产量也有所增加。

据悉,茶场今年雀舌和白茶等高端茶产量在5000-6000斤,基本与去年持平;而青峰、银芽等中端茶产量有所增加,预计将达到3万斤左右。

价格方面,茶场今年特级雀舌售价定在980元/斤,比去年每斤便宜200元,价格下降近17%。白茶虽然还要再等一个星期左右才开采,但预计价格在1600元/斤,也比去年要便宜200元左右,预计价格下降也超过一成。青峰、银芽等中端茶叶价格,预计每斤在160-180元之间。

清明之后更加划算

价格卖不上去,只能想法设法压缩成本。钱罗洪表示,今年采茶工人工成本继续上升,80元一天都雇不到人,最好的采茶工要150元一天。人工成本降不下来,茶场只能在包装上做文章。“往年一斤茶叶的包装成本在30-80元,今年则采用简洁环保的包装,成本为每斤10-25元。这样包装省下来的正好抵消人工成本的上升,所以茶叶的价格也才能稳中有降。”

业内人士表示,对于买茶叶自己喝的市民而言,其实不必一味追求“早”,太早的话,只是尝个新鲜,却要付出更多的金钱,性价比并不是太高。今年开春气温偏高,茶叶长势快,4月5日左右新茶会大批上市,那时茶叶的品质、口味也是最好的,价格也会比3月下旬更便宜,因此如果是买来自己喝,清明之后买更加划算。

天气

周末赏花正当时

昨天傍晚,天空中飘起小雨,加上风大,瞬间有一股凉意袭来。今天降雨将逐渐停止,转为阴到多云天气,气温与昨天相差不多。

明天,美好的周末又来啦!老天爷比较给力,可能知道大家要休息,就赶紧让灿烂阳光出来跟大家见面。因此这个周末,常州都是暖洋洋的好天气,最高气温在19-23℃之间,最低气温也有9-11℃,大家不用担心温度,可以放心大胆地秀春装了!

另外这个周末,常州不少公园都有花可以赏,圩墩公园的桃花、荆川公园的海棠、红梅公园的樱花,都处于盛花期,大家千万不要错过哦! 张敏

今明后三日天气

今天 雨止转阴到多云 9-16℃
明天 多云 9-19℃
后天 多云到阴 11-23℃

生活百态

因为儿子随母姓 90后夫妻离了婚

生了儿子后,孩子跟了女方姓,小夫妻为这件事起了隔阂,争执越来越多,终于闹到了法庭要离婚。

同是1990年出生的常州人小陈和小蒋,经人介绍相识相恋,并于2010年登记结婚。因工作需要,男方小陈常年在外工作,夫妻两人之间的感情维系,主要依靠电话、网络等。

2012年年底,两个人迎来了爱情结晶,儿子小宝出世了。因孩子出生时小陈不在常州,因此小蒋一家让孩子随母姓,并给孩子上了户口。

随着孩子的到来,本应该更加甜蜜的夫妻关系却进入了寒冬期。小陈觉得妻子没跟自己商量就给孩子取名,所以心生不悦,渐渐减少了对妻子的联系,两人之间的感情慢慢疏远了。

不过,据小陈说,小蒋在恋爱期间曾提出,婚后要生育两个孩子,一个姓陈、一个姓蒋。当时他本人也表示了认同。

因夫妻两人为孩子取名之事起了隔阂,虽然婆家也在常州,但是小蒋也从未带着孩子去过婆家,小宝也一直跟随母亲在蒋家生活。想着明明是自己的亲孙子,却看着、摸不着,小陈的父母对儿媳一家也渐生不满。

去年年初,陈、蒋两家因孩子的问题发生争执,并由争吵进一步升级为肢体碰撞,双方父母也参与其中,均有不同程度受伤。事发后,小蒋坚决要求离婚,但是小陈坚决不同意。无奈之下,小蒋将小陈起诉至武进法院要求离婚。近日,小陈、小蒋最终还是结束了这段婚姻。 庄园 陈霁月 刘国庆

关爱肺肾健康

中科虫草免费体验

——全市肝、肺、肾等疾病患者、免疫力低下者皆可限时免费领取

为关爱老人健康,帮助老人享有健康、幸福的晚年生活,恰逢南京中科集团成立30周年,现特向全国范围内免费赠送价值千万的中科虫草产品,华东地区包括南京、常州、苏州、无锡同步领取。**常武地区肝、肺、肾等疾病患者、免疫力低下者、年满50周岁以上中老年朋友皆可免费获赠价值690元的中科虫草一瓶。**

预约免费领取热线:

0519-86816726

因领取者众多,务必电话预约,否则无效!

截止日期:3月27日到4月3日

领取条件:1、电话预约登记。

2、预约后携身份证亲临中科专卖店。

3、年满50周岁以上。

4、每人终身限领一次。



每天2次 每次2粒
690元/瓶

国家食品药品监督管理局批准的
菌丝体提取物胶囊!

不是所有虫草都叫“冬虫夏草”

据统计,虫草在全世界有507种,其中中国有130余种,但冬虫夏草只有一种。几百种虫草中,只有产自青藏高原的冬虫夏草载入《中华人民共和国药典》。冬虫夏草的独特之处在于:它是一种名叫蝙蝠蛾的幼虫在土壤中越冬时被毛孢真菌侵入体内,吸收营养,第二年春夏交替之际,天气变暖,菌体开始萌发,从虫草蝙蝠蛾幼虫的口或头部长出一根子座冒出地面,似直立的小草。幼虫的躯壳与菌丝共同组成了一个完整的冬虫夏草,其实冬虫夏草既不是虫也不是草,而是一种叫“蝙蝠蛾被毛孢”的真菌!

蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物极具价值!

科协研究发现,用一种特殊方法对菌丝体进行分离、提取、浓缩之后,获取该菌丝体提取物,菌丝体提取物高度浓缩虫草精华,充分保留虫草多糖、虫草素、虫草腺苷等活性成分。将该提取物用于实验中发现,其作用效果居然比原虫草和单纯菌丝体更好,且吸收率大大提高。

科学证实,以现代化技术培育出的蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物无论是有效成分的含量还是人体的吸收利用率都遥遥领先于冬虫夏草原草。

作业没做完怕回家挨骂 11岁男孩独自睡在火车站

一名11岁男孩因作业未做完,怕回家被家长骂,竟从小新桥独自游荡到了常州火车站南广场。3月24日凌晨3点,常州火车站派出所民警杨飞发现了该男孩,但该男孩却不肯说出自己的名字和家庭信息,民警费尽心机,在苦寻4个多小时后,终于找到了男孩的家人。

24凌晨3时,常州火车站派出所民警杨飞在南广场售票大厅巡逻时,在墙角边发现一名黑瘦瘦的小男孩躺在地上独自自在睡觉,询问四周并没有发现其家人,于是民警便拍醒小男孩对其进行询问。男孩却一言不发,民警带着他在售票大厅、广场、候车室寻找了一个多小时未果后,只好将他带回值班室。

由于该男孩不肯说出自己的姓名和家庭信息,民警一时很难找到他的家人。随后,民警将男孩安置在办公室内睡觉。

当日早上6时30分左右,民警给男孩买来

了早饭,让小男孩吃完早饭后,通过进一步做工作,7时30分终于让男孩开口说话,说他姓黄,今年11岁,常州小新桥人。但民警问他家在哪里?他又开始一言不发。

民警根据男孩所说的姓名与居住地等信息,很快在信息平台上找到了其父亲黄某的信息和联系方式。当天上午9时许,其父亲黄某从小新桥赶到常州火车站派出所。

经了解,11岁的小黄今年三年级,因为作业未完成,老师打电话告诉了家长,担心回家后被家长骂,于是决定离家出走,放学后不回家独自游荡到了火车站广场,到了下半夜觉得困了,就到了售票大厅找了个墙角睡下了。

男孩的父亲说,儿子已不是第一次离家了,以前走都是在小区随便找个楼道口、走廊口睡下了,第二天自己又回来了,所以这次他们也没放在心上。 宦欣 葛小林

2014春夏服装服饰商品(常州)直销展 30日结束 限时抢购中

备受龙城百姓关注的“2014春夏服装服饰商品(常州)直销展暨农副产品食品交易会,在新北奥体中心开展以来,每天吸引近万人前来参观购物,参展商品深受广大消费者的喜爱。

本届展会经过了组委会的精心策划,齐聚来自北京、上海、广东、香港、福建、浙江、云南、青岛、宁夏、新疆、东北等地千余个商家和品牌参展,包括品牌服装、外贸服装、丝绸服装、休闲服饰、鞋帽箱包、针织服装、中老年服装,以及家纺布艺、居家用品、家庭饰品、厨卫用品、新奇特产品等20大类数千种商品。

同时,展会现场各类农产品、各地土特产展位前顾客也是络绎不绝,尤其更受到中老年朋友的青睐。现场一位大娘跟组委会的工作人员说到,她是第二次来买新疆大枣了。她

说这个枣个大皮薄肉厚,她和老伴都喜欢吃,不但补血还对老年人骨质疏松有很好的预防效果。这个展会上的大枣不但质量好,价格比商场的还优惠,所以这次要多买几斤,回去给亲戚朋友也尝尝。

此次展会的商品是由厂商直接供货销售,使消费者与厂商零距离,将被中间商抬高的价格毫无保留地返还给广大消费者,同样品牌同样款式服装比商场价格低30%-50%,部分产品只有商场售价的2折。

本届展会将于3月30日结束,还有最后3天。现在已是春暖花开,最近龙城的天气一直是阳光明媚,所以这个周末准备出来逛街和淘货的广大朋友们一定要把握时机,抢购实惠,抢购心仪的商品,我们在新北奥体中心等你来!